



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 83 (10867)  
16 ОКТЯБРЯ 2024  
СРЕДА



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
ОТ ИСТОКОВ  
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Минималка ПОВЫСИТСЯ

**С 1 января 2025 года минимальный размер оплаты труда в России составит 22 400 рублей в месяц.**

Такой законопроект внесло правительство РФ в Госдуму. Документ опубликован в её электронной базе. МРОТ вырастет более чем на 3 тысячи рублей. Сейчас минималка установлена в 19 242 рубля.

К 2030 году премьер-министр РФ Михаил Мишустин ставит цель поднять МРОТ до 35 тысяч рублей.

Подготовил Влад УДИЛОВ

## Прямая линия с губернатором

**22 октября в 17:00 губернатор Тюменской области Александр Моор проведёт в своих аккаунтах в социальных сетях прямую линию.**

– ТВ-трансляцию смотрите на телеканалах «Тюменское время», ОТР, «ТВОЯ Тюмень», «Тобольское время», «Ишимское время», – уточнил он.

Губернатор предложил жителям региона писать о волнующих темах в комментариях во «ВКонтакте» и в «Одноклассниках». Также можно позвонить по телефону на короткий номер 122.

## «Батл идей»

**До 80 тысяч рублей на реализацию своего проекта может получить молодёжь нашего региона. Об этом сообщает ИА «Тюменская линия».**

С 19 октября по 9 ноября в Тюмени пройдёт марафон социального проектирования «Батл идей». Это победитель конкурса «Росмолодёжь. Гранты» на форуме «УТРО». Проект также получил поддержку от мультицентра «Моя территория». Сумма финансовой поддержки составила 440 тысяч рублей.

На марафоне молодые лидеры презентуют собственные проекты, стремясь получить дополнительные средства на их развитие или масштабирование своих сообществ. Также поучаствуют в образовательных сессиях и интенсивах, где осваивают навыки проектного управления. Победители получают финансовую, ресурсную и методическую поддержку на реализацию инициативы.

Узнать подробности и подать заявку на марафон можно в сообществе мультицентра «Моя территория» во «ВКонтакте» до 18 октября.

Подготовила  
Оксана ТИТЕНКО

## Магазин «У Наташи»

Его открыла в деревне Наталья Казакова, оставшись без работы



Наталья Казакова всегда приветливо встречает покупателей в своём магазине

**Пятидесятилетняя Наталья считает, что всегда можно освоить новое дело. Особенно если оно приносит пользу и радость односельчанам.**

В деревне Кармацкой на Королёвской территории уже давно нет никакого соцкультбга – ни клуба, ни школы. Некогда большая деревня с годами совсем утасла. Иногда на сельский праздник собираются её благодарные уроженцы и гости, автоклуб из посёлка Гольшманово радует песнями и развлечениями, да летом к дедам приезжают внуки.

– Деревня у нас живая – два десятка дворов, – говорит хозяйка магазина. – Много пенсионеров, пожилых людей. В посёлок Гольшманово за продуктами не каждый поедет. Поэтому люди довольны, благодарят меня, подбадривают, говорят: «Только не закрывайся». А я об этом и не думаю. Выручка в магазине небольшая, но мне радостно, что угодила землякам.

Наталья приехала в Кармацкую совсем юной – вышла замуж. Она родом из деревни Онохино Тюменского района. Сельская жизнь привычна и знакома. С му-

жем недолго прожила – не сошлись характерами. Он уехал, а Наташа словно сроднилась с селением на берегу реки. Вскоре и маму перевезла – в соседнем доме живёт. После школы уезжала в Тюмень учиться, но не прельстили её комфорт и суэта городской жизни.

**Сначала этого года семь голышмановцев, благодаря социальным контрактам, открыли свой бизнес.**

Тридцать лет живёт Наталья Казакова в деревне Кармацкой. Трудилась на ферме, в школе уборщицей, поваром, кладовщицей. Когда осталась без работы, решила, что дома сидеть не будет. И пошла в сельскую администрацию просить пустующее здание школы в аренду. А там и социальный контракт с соцзащитой заключила. Средств, полученных на развитие собственного дела, хватило, чтобы сделать ремонт, приобрести оборудование и товар. Своей машины у Натальи нет, поэтому пользуется услугами доставки. Сотрудничает хозяйка магазина со многими предпринимателями из посёлка Гольшманово.

Для односельчан открытие магазина – большое событие. Покупатель Лариса Григорьева, как только переступила порог торгового помещения, включилась в беседу:

– Как хорошо, что в деревне магазин открылся. Мы с мужем из Нижневартовска приезжаем к отцу на всё лето. Он старейший житель этой деревни. Магазин очень нас выручает. Сегодня я только хлеб и молоко купила, а чай, макароны, фрукты, пельмени и колбаса – у нас обычное дело. Пора домой ехать, к детям, внукам, а муж хочет на всю зиму здесь остаться.

В магазине «У Наташи» можно купить хозяйственные товары. Часто завозят рыбу – разбирают быстро. Всегда есть печенье, пряники, разные вкусняшки и сладости. Деревенские ребяташки, как только видят, что магазин открылся, бегут скорее со своими карманными деньгами.

Для Натальи Владимировны её детище – отдушина от простых деревенских забот. После работы спешит домой. Со своим мужем Николаем держат большое подворье. Он сам пасёт коров и бычков, сдаёт супруги молоко.

» 2  
стр.

## Магазин «У Наташи»



Неугомонные козлята ждут, когда хозяйка придёт с работы да угостит свежей корочкой хлеба

«1  
стр.

Недавно завела Наталья козочек алтайской породы – тоже новое для себя занятие.

Когда-то тюменская поэтесса Валентина Гусакова сочинила стихи о родной деревне. Они словно написаны не только о себе, уехавшей из деревни, но и о других женщинах. Таких, как Наталья Казакова, которые живут здесь и своим трудом не дают деревне уйти в забвение.

Вот бы возле речки оказаться

Молодой девчонкой,  
босоногой...  
В том Вагае тёплом  
искупаться,  
Снова смыть усталость и  
тревоги.  
А потом – подняться на  
пригорок,  
Потянуться к солнышку  
руками,  
Зачерпнуть ладонями  
просторы,  
Надышаться вдвоём  
клеверами...

Любовь АЛЕКСЕЕВА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

15 октября –

## Международный день сельских женщин

Уважаемые женщины Голышмановского округа, поздравляю вас с Международным днём сельских женщин! Этот праздник – дань уважения вам, сельским труженицам, которые посвятили свою жизнь развитию и процветанию села, района и родной области. Вы подаёте пример духовной силы, уверенности, мудрости, хозяйственности, надёжности. Именно на вас сегодня держится сельская семья, её традиции и нравственные корни. Как бы ни было трудно, вам всё по плечу, вы всё успеваете и всё можете: руководить хозяй-

ством и селом, работать на полях и фермах, в сельских школах и больницах, достойно воспитывать детей, помогать своим мужчинам, создавать уют в доме, строить семейное счастье. Труд каждой из вас гармонично вливается в достижения округа. Благодарю вас за профессионализм, верность лучшим традициям народа и любовь к родной земле. Пусть в ваших семьях будет достаток и благополучие, любовь, доброта и тепло.

Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского  
городского округа

## Ламенский – посёлок дружных соседей

Такое звание присвоили этому населённому пункту. Здесь открыли соседский центр «Гармония».

Проект объединяет жителей всех улиц посёлка Ламенского.

– На каждой выбраны ответственные люди. Они будут приходить в соседский центр со своими идеями и проблемами, чтобы сообща их решать, – поясняет Карлагаш Нургалева, руководитель соседского центра «Гармония». – Считаю, так можно привлечь больше ресурсов. За последние пять лет на Ламенской территории произошло немало добрых перемен. Местные жители гордятся новым сквером в центре посёлка, а на улице Молодёжной работает площадка «Дружные соседи». На улице Энгельса провели мероприятие «Соседство». Создали площадку на северной стороне нашего посёлка, и люди с радостью там собираются. Селяне оживились, выходят из квартир и домов, открываются друг другу и взаимодействуют. Мы видим их заинтересованность в улучшении жизни: засиделись дома – хочется что-то реализовать вместе. В добрых делах задействованы не только люди старшего поколения, но и молодёжь, даже дети. Они помогают взрослым поддерживать порядок на площадках, поливают цветы. А самое главное – глядя на нас, ребята учатся жить активно.

По словам руководителя Ламенской сельской администрации Галины Черноусовой, здесь ежегодно проводятся экологические и социально



Соседский центр «Гармония» открыл свои двери для интересных идей и добрых коллективных дел

значимые акции, субботники. Сейчас особенно актуален сбор гуманитарной помощи участникам военной спецоперации. Также оказывается помощь социально незащищённым группам населения. Организуются тематические фестивали, ярмарки и концерты, которые нравятся местным жителям и гостям.

– Важный момент – работа кружков, студий и групп. Объединение людей по интересам строится на личной симпатии и привязанности, на общих увлечениях. На нашей территории более семи лет работает клуб для пожи-

лых «Хорошее настроение», а с 2019 года – для любителей скандинавской ходьбы. В 2023-м отметила своё пятилетие вокальная группа «Селяночка» – незаменимый участник всех окружных событийных мероприятий, – рассказала Галина Черноусова.

Соседский центр «Гармония» разместили в комнате отдыха при местном Доме культуры. Каждый житель Ламенской территории может стать членом организации, чтобы внести личный вклад в общее дело.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Время для себя: почему важно пройти диспансеризацию?

Диспансеризация – профилактический медицинский осмотр с возможными дополнительными методами обследования.



О важных моментах – в интервью с заведующей поликлиникой Ксенией СТОЛБОВОЙ.

– Ксения Андреевна, каков порядок прохождения диспансеризации?

– Её нужно пройти в 18 лет, далее – раз в три года. В 2024-м

– людям 2006, 2003, 2000, 1997, 1994, 1991, 1988, 1985 годов рождения. Начиная с 40 лет – ежегодно. Записаться на диспансеризацию можно через регистратуру, онлайн, либо обратиться в 231-й кабинет поликлиники. С собой нужно иметь полис ОМС и паспорт.

– Какие обследования надо пройти в рамках диспансеризации?

– На первом этапе вам предложат пройти анкетирование. Потом измерят рост, вес, артериальное и внутриглазное давление, окружность талии. Проведут оценку риска сердечно-сосудистых заболеваний по специальной шкале, осмотры в кабинетах раннего выявления заболеваний (мужской, женский), онкоскрининги. Отправят на флюорографию, ЭКГ, забор крови на общий анализ, холестерин и на сахар. С этого года действует диспансеризация репродуктивной сферы для мужчин и женщин от 18 до

49 лет. Опять же, чтобы на ранних стадиях выявить заболевания, которые могут негативно повлиять на беременность и последующее её течение, родовой и послеродовой периоды. Также факторы риска их развития. Есть диспансеризация для лиц, переболевших коронавирусной инфекцией.

– Что делать, если выявили отклонения по здоровью?

– Тогда пациент переходит на второй этап диспансеризации. Доктор может назначить дополнительные методы обследования: дуплексное сканирование брахицефальных артерий, колоноскопию, спирометрию, осмотр хирургом или урологом, гинекологом, оториноларингологом, офтальмологом, неврологом.

– Требуется ли специальная подготовка к диспансеризации?

– Нет, но желательно прийти на голодный желудок, чтобы начать проходить обследование в день обращения.

– Почему важно проходить диспансеризацию?

– На ранних стадиях многие болезни протекают бессимптомно. Например, сердечно-сосудистые и онкологические заболевания, сахарный диабет и другие опасные недуги. Притом зачастую полное выздоровление человека зависит от того, насколько своевременно ему поставлен диагноз и начато лечение. Поэтому так важно регулярно проходить диспансеризацию.

– Сколько людей ежегодно её проходят в Областной больнице № 11? Какие патологии выявляют?

– В 2023 году в нашем округе диспансеризацию прошли около восьми тысяч человек. Впервые выявлены около 40 случаев злокачественных новообразований, у более 130 человек обнаружены заболевания сердечно-сосудистой системы. Сахарный диабет – у 70 пациентов, у трёх – заболевание

органов дыхания. В 2024 году проявили внимание к своему здоровью около двух тысяч жителей округа. Злокачественные новообразования обнаружены у шести человек, вновь выявленный сахарный диабет – у пяти.

– Ксения Андреевна, напомните, как пройти диспансеризацию работающим?

– В соответствии со статьёй № 185.1 Трудового кодекса РФ, работодателей обязывают отпускать работников на диспансеризацию с сохранением среднего заработка по такому графику: на день каждые три года; на день раз в год – для лиц, достигших 40 лет; на два дня раз в год – для людей предпенсионного и пенсионного возрастов. Работник должен подать письменное заявление, согласовать день для диспансеризации с работодателем, а потом предоставить справку из больницы.

Беседовала  
Елена СОНИНА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Достойный пример

Голышмановцы стали обладателями общественной премии «Гордость нации – 2024»



Андрей Пиминов – участник «Классной встречи» со школьниками

**Итоги регионального этапа этого престижного всероссийского конкурса подвели в Тюмени.**

Ирина Пиминова и Сергей Петухов из посёлка Голышманово представили в нём проекты в номинации «Защитники Отечества». Они рассказали истории своих сыновей – участников специальной военной операции. Наши защитники получили дипломы «За служение Отчизне». На тюменской сцене их вручили родителям.

Андрей Пиминов, в силу обстоятельств, уже вернулся с СВО и работает ведущим специальным экспертом в звании капитана в Барнаульском военном комиссариате. Артём Петухов несёт службу в морской пехоте Черноморского флота в звании младшего лейтенанта. Решение родителей рассказать о жизни своих детей в рамках Всероссийской общественной премии за личный вклад в этнокультурное развитие и укрепление единства народов России «Гордость нации» продиктовано желанием показать достойный пример подрастающему поколению.

### Быть в строю – задача по жизни

Спорт стал путеводной звездой Андрея Пиминова ещё в школе. Он воспитан в нём сильный характер, выносливость, стремление к победе. Андрей активно занимался лёгкой атлетикой, хоккеем, гиревым спортом. По последнему он – кандидат в мастера спорта.

После учёбы в Тюменском высшем военном инженерном командном училище по распределению поехал в Ставропольский край в город Зеленокумск. Там принял командование взводом инженерной техники. Потом был Владикавказ и должность командира инженерно-технического взвода. В Рубцовске Алтайского края служил в должности заместителя командира роты по вооружению. После увольнения из армии остался жить в Барнауле.

– На специальную военную операцию Андрей уходил из Голышмановского округа, – рассказывает его мама Ирина Пиминова. – Он был командиром сапёрной роты. В январе 2023 года получил тяжёлое ранение. Длительное лечение и реабилитацию проходил в госпиталях Москвы. Это было очень трудное время, но мы выстояли. Андрей награждён орденом Мужества. У него сильный характер, и, несмотря ни на что, он в строю.

Никакие проблемы со здоровьем не повлияли на его увлечение спортом. Андрей Пиминов завоевал пять наград в армрестлинге, настольном теннисе, стрельбе из лука на межрегиональных соревнованиях «Кубок защитников Отечества» в Уфе. Он выступал в составе делегации ветеранов СВО Тюменской области. Дополнительно награждён специальным призом как самый сильный участник Кубка. Получил приглашение в Паралимпийскую сборную России.

Сейчас Андрей уже на протезах, освоил их и может передвигаться без посторонних. Поддержка близких и огромное жизнелюбие помогли ему не упасть духом. Учится в Московском технологическом институте – получает второе высшее образование.

### «Кто, если не мы?»

Артём Петухов в школьные годы подавал большие надежды как музыкант. Он отлично играл на аккордеоне, занимался вокалом в Голышмановской детской школе искусств. Готовился уже поступать по профилю. Но после срочной службы на флоте всё поменялось. Окончил Тюменский колледж водного транспорта, стал судоводителем, ходил по Оби и Иртышу. Но профессия, связанная с бескрайними даями и матросской стихией, не отпустила его. Следующим ориентиром стал Севастополь, где он поступил в военное училище имени Нахимова. Выбрал гражданскую специальность, от

которой потом отказался в пользу военной.

– Артём проучился всего два курса, – говорит его отец Сергей Петухов. – Понял, что хочет чего-то более фундаментального. Перевестись на другой факультет можно было только при заключении контракта на военную службу. В 2021 году Артём пошёл на этот ответственный шаг. После начала СВО его перевели в престижную, гвардейскую бригаду морской пехоты, в которой служит и сейчас.

Артём – кавалер ордена Мужества, награждён медалями Жукова и «За Отвагу». За время службы два раза был в отпуске. И, когда приезжал домой, он приходил к школьникам, рассказывал о примерах служения Родине.

Артём недавно получил офицерское звание – младшего лейтенанта. Был ранен, после лечения в госпитале вернулся в бригаду.

– Конечно, тревожно, – говорит Сергей Петухов. – Когда они стояли в Мариуполе, Угледаре, в Крынках, неделями были без связи. Сейчас Артём продолжает службу, почти каждый день может позвонить, написать. И нам, родителям, становится легче. Так получилось: я готовил парня к карьере музыканта. Но он однажды переиграл свою мечту, сказав: «Пап, а кто, если не мы?»

## Кстати

В региональном этапе всероссийского конкурса также отметили Земляновскую территорию. Проект, в котором рассказано, как жители деревень сохраняют самобытность, берегут историю края и чтят национальные обычаи, заслуженно лидировал в номинации «Хранители традиций». Про вклад земляновцев в это непростое дело мы напишем в одном из ближайших номеров газеты.

Елена СОНИНА

Фото из личных архивов



Сергей и Артём Петуховы

## На старте – ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

**Новый, 19-й сезон спартакиады трудовых коллективов посёлка Голышманово открыли 5 октября в сосновом бору.**

Восемь команд учреждений и предприятий соревновались в кроссе, стрельбе из пневматической винтовки и дартсе. В кроссе мужчины бежали километровую дистанцию, женщины – 800 метров. Победу в личном зачёте одержали Любовь Весельская и Владимир Федосенко, представлявшие Голышмановский агропедколледж. За бегунами этого образовательного учреждения остались все призовые места и, как итог, зо-

лото в кроссе в командном зачёте. Успех сопутствовал сборной агропедколледжа и в дартсе. Победили командой, а Юлия Малышкина завоевала первое место в личном зачёте среди женщин. Лучшим дартсменом был признан Иван Попов из молодёжного центра. Самым метким стрелком из пневматической винтовки среди женщин на спартакиаде стала Елена Быкова, выступавшая за школу № 2 посёлка Голышманово. Среди мужчин – Антон Филинов, он выступал за команду комитета образования. Первенство в стрельбе в командном зачёте – у сотрудников МЧС.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА

## Волшебный мир народного костюма



Только народный костюм может так раскрасить серую действительность современной жизни

**Директор швейного ателье «Силуэт» посёлка Голышманово Елена Марчук со своей коллекцией народных костюмов посещает событийные мероприятия, которые проходят на территории нашего округа.**

Знаток и автор народных костюмов, она рассказала:

– Мы давно их изготавливаем. Много сшили на заказ сценических нарядов для коллективов домов культуры, школ. Когда стал проводиться Шарохинский фестиваль, подумали, что надо иметь свои костюмы. Считаю, старинные наряды нужно показывать такими, какими они были на самом деле. Народный костюм выражает национальную идентичность через одежду и связан с определённым регионом, периодом истории. Может указывать на социальный, семейный или религиозный статус. В нашем ателье мы создали множество вариантов русской нацио-

нальной одежды и предлагаем их для исторических фотосессий. Переодевание – интересный, завораживающий процесс. Женщина или девушка, надевая наряд с шикарным кокошником, сразу преобразуется. У неё повышается настроение, появляется особая осанка, а в движениях – плавность. Человеку в таком костюме хочется танцевать, приплясывать. Мы разрешаем сходить в нём сфотографироваться у арт-объекта или исторического здания. Значение таких исторических фотосессий переоценить сложно – остаются уникальные снимки на память. Наши костюмы можно использовать на событийных мероприятиях и праздниках, в том числе на свадьбе. Мы готовы продать наряд – сошьём новый.

В ателье «Силуэт» коллекция народного костюма будет пополняться оригинальными экземплярами.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### Главы Голышмановского городского округа от 07.10.2024 г. № 12 «О назначении публичных слушаний по проекту документации по планировке территории (проект планировки, проект межевания) площадки для индивидуального жилищного строительства в р.п. Голышманово, Голышмановского городского округа»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 42-46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Уставом Голышмановского городского округа, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Голышмановском городском округе по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы района 24.11.2022 № 163 (в редакциях от 24.08.2021 № 211, от 14.06.2022 № 273, от 31.03.2023 № 331, от 21.05.2024 № 404):

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту документации по планировке территории (про-

ект планировки, проект межевания) площадки для индивидуального жилищного строительства в р.п. Голышманово, Голышмановского городского округа на **18.11.2024 г. в 14:00** по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, каб. 227 (здание администрации).

2. Комитету градостроительства и архитектуры организовать и провести публичные слушания для жителей Голышмановского городского округа, проживающих или зарегистрированных по месту жительства на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта межевания, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, а также иных заинтересованных лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией такого проекта соглас-

но п. 1 настоящего постановления и опубликование заключения и постановления об итогах обсуждения в средствах массовой информации в сроки, установленные законодательством.

3. Определить местом размещения материалов информационного характера по вопросам, указанным в пункте 1 настоящего постановления, помещение Администрации Голышмановского городского округа, расположенное по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, кабинет 223, официальный сайт Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

4. Определить местом приема замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления, кабинет комитета градостроительства и архитек-

туры по адресу: Тюменская область, Голышмановский городской округ, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, стр. 1, кабинет 223, не позднее чем за два дня до даты проведения публичных слушаний, с 8:00 до 12:00 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья и праздничных дней.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голышмановский вестник» и разместить на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (golyshtmanovo.admtymen.ru).

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Голышмановского городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

**В.Н. ПОПОВ,**

Первый заместитель Главы городского округа по вопросам АПК

## ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

# от 3 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

# 1 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ



## Поддержка многодетных семей

**В нашем регионе  
действуют меры  
социальной под-  
держки для много-  
детных семей.**

В закон Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» внесены изменения 05.06.2024 г., предоставляющие дополнительные гарантии для семей с детьми, помимо закреплённых федеральным законодательством.

В частности, законодательством затронуто положение многодетных семей, имеющих среднедушевой доход, не превышающий величину прожиточного минимума трудоспособного населения в Тюмен-

ской области (по состоянию на 2024 год – 16 844 рубля).

Так, например, уже в 2024 году дети из многодетных семей могут быть приняты в дошкольные образовательные организации в первоочередном порядке, а многодетные родители вправе получить ежегодную выплату для обеспечения детей школьной одеждой и спортивной формой.

Кроме того, проживающие в «социальном» жилье многодетные семьи вправе получить компенсацию расходов на оплату занимаемой жилой площади в размере 30 процентов от установленных тарифов.

**Прокуратура  
Голышмановского  
района**

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

**ГОЛЫШМАНОВСКИЙ  
ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,  
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВOK: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2226 Заказ № 83**